§8¢

CPYIIITA 68. CUAEHbBE BOJAMTEJIA

68. CSOPORT. VEZETOULES

FPYIIA 68. CEJAJIKA HA BOJAUYA GRUPA 68. SIEDZENIE KIEROWCY -~
SKUPINA 68. SEDADLO RIDICE
1 2 3 l 4 , 5 6 ' 7 l 8 l 9
[Toarpynmna 6800. IMToarpymna 6800. Podskupina 6800. 6300. Alcsoport. Podgrupa 6800.
CujleHbe BOAHTEAHA Cenanxka Ha Sedadlo ridile Komplett Siedzenie
B8 cGope BolaHa KoMINJIECKT kompletni vezetBitlés kierowcy w
komplecie
469-6800010 2 Cunenve pogutenss B Cejaska Ha BORaua  Sedadlo Fidite komplet-  Komplett vezetdiilés Siedzenie kierowcy w
cGope KOMIJIEKT ni komplecie
70 3 200315-T129 4 Boar MI10X40 nmepea-  Boar M10X40 3a npea-  groub M10X40 k uchy-  Vezetdiilés eliilsd Sruba MI10X40 przed-
Hero KPEMJIEHWs CHJeHbS HO 3JaKperBaHe HAa CeAad- cen{ sedadla vpiedu M10X40-es rogzitdcsavar- niego mocowania siedzenia
Karta ja
10 200319-1129 2 Boar MI0X50 sagnero  Boar MI0X50 3a 3aa-  &roub M10X50 k uchy-  Vezetbiilés hatsé Sruba M10X50 tylnego
KpenieHus: CHACHbA HO 3aKpenMBaHe HA CefAN- ceni sedadla vzadu M10XX50-es régzitécsavar- mocowania siedzenia
Kata ja
2 252156-T12 6 UlaiiGa 10 Hlaii6a 10 Podloka 10 10-cs alatétgylirtje Podktadka 10
11 469-6800020 2 IMnanka sapwero kpen- IlnaHka 3a 3a1HO 3a-  Lijta zadniho uchyceni  Vezetdiilés hitsé rogzi- Listwa mocowania tyl-
JIEHHSI CHAEHbA KpcriBaHe Ha cefafkata  gedadla t8vasa nego siedzenia
9 201497-1129 4 Boar M10X25 kpense-  Boar MIOX25 3a 3a-  §roub M10)X25 k uchy-  Régzitbvas MI10X25-6s  Sruba MI10X25 moco-
HHSL TJIaHKH KperBaHe Ha MJaHKaTta cen listy régzitbcsavarja wania listwy
2 252156-T12 4 Hlai6a 10 [Ha#da 10 Podlozka 10 10-es alatétgytirli Podkladka 10
12 469-6800110 2 [Toaymka cumenbs Bo-  BwarsnaBuuua Ha cefalj- Polétdt secdadla iidice  Vezetbilés komplett ~ Poduszka siedzenia kie-
autenst B cGope KaTa Ha BOJaua KOMIUIEKT kompletni parnaja rowcy w komplecie
4 224624-T129 6 Bunr M6X14 kpense-  Bunr M6)X143a3akpen-  Sroub M6)X14 upevilu-  Pirna M6X14-es rogzi- Sruba M6<14 mocujaca
HUST NMOAYIIKH BaHe Ha BBH3rJjaBHHIATA jici polstar técsavarja poduszke
5 252004-T129 6 Illa#i6a 6 11laii6a 6 PodloZka 6 6-os alatétgylirG Podktadka 6
6 469-5800210 2 Cnueka cumenbss Boau-  OO6Jeranka Ha cejaJnKka- Opéradlo sedadla tidide Vezctbiilés komplett ~ Oparcie siedzenia kie-
Tens B cGope Ta Ha BoJdda4a KOMMOJEKT kowmpletnf tamlaja rowcy w komplecie
4 224624-T129 8 Buur M6X14 kpemsne- Bunr M6X14 3a 3a- Sroub M6X14 k upev- Uléstamla M6X 14-es Sruba M6X14 mocujaca
HHST CHIHHKH KpenBaHe Ha ofjerankaTa néni opéradla rogzitbesavarja oparcie
5 952004-T129 8 aiita 6 Illaiica 6 Podlozka 6 G-os alatétgylrh Podkladka 6
IMMoarpynma 6801. Hoarpyma 6801. Podskupina 680L. 6801. Alcsoport. Podgrupa 680l
OcrtoBcueHbd Cxeaer Ha Kostra sedadla Vezetdilés vaza Rama siedzenia
BOAMTEAS cejganxarta Ha fidice kierowcy
BOlaua
469-6801010 2 QOcToB cuieHps Boaurte- Ckeger Ha cefajkara Kostra sedadla Fidi¢e  Vezetbulés komplett va-  Rama siedzenia kierow-
Jas B cBope Ha BOjJaua KOMILJICKT kompletni za cy w komplecie
70 1 469-6801012 2 OcHoBaHMe cuiieHbs Bo- OcHoBa Ha cenankara  Zakladna sedadla Fidite — Vezetdiilés komplett  Podstawa siedzenia kie-
aurtens B cGope Ha BOJaua KOMILJIEKT kompletni csbvaza rowcy w komplecie
7 469-6801220 2 Ocros cnuuku cumenss  CkeseT Ha oferaaxa-  Kostra opéradla sedadla  Uléstimla komplett va-  Rama oparcia siedzenia
BOAUTeNs B cOope Ta Ha cepankata na Bo- ridi¢e kompletni za kierowcy w komplecie
Ja4a KOMILJIEKT
9 201497-1129 4 Boar MI0X25 xpemme- Boar MI0X25 sa sa-  Sroub M10X25 k uchy- ~ Témla vdzénak Sruba M10X25 mocu-
HHSL OCTOBA CITHHKH KpenBaHe  ckejdeta  Ha ceni kostry opéradla Mi0X25-6s régzitdcsavar- jaca ramg oparcia
ofneranxkara ja
8 252006-T129 4 latica 10 aii6a 10 Podlozka 10 10-es alatétgylrd Podktadka 10

www.uazbuka.ru



Puc. 71. Cunenbe 3aJHee H 3am0op OTKHAHOLO CH-
JeHbs

Puc. 71. Cepanka 3aiHa M 3akJiouajJka Ha [MOJ-
BUXKHATA cefaJika

Vykres 71. Zadni sedadlo a uzavér sklapéciho sedadla
71. abra. Hatsé iilés és lenyithatd iilés zarszerkezete
Rys. 71. Siedzenie tylne i zamkniecie siedzenia skla-

danego
MMpumevannus: 1) IMo3. /-5 u 25-38 cMm. B noarpymme 7500; 2) ITos. 6-10 cm. B8 Poznédmka: 1) Pozice I-5 a 25-38 viz podskupinu 7500; 2) Pozice 6-10 viz podskupi-
noxrpynne 6105 nu 6105 K
3aGenexka: 1) IMos. /-5 u 25-38 Bux B noarpymara 7500; 2) ITo3. 6-10 Bux B " Megjegyzés: 1) I-5 és 25-38 sz. Isd. a 7500. alcsoportban; 2) 6-10 sz. 1sd. a 6105.
noarpynarta 6105 alcspporban

Uwaga: 1) Poz. 1-5 i 25-88 P\ PedsErRie, 75005 2) Poz. 6-10 p. w podgrupie 6105

d.ru



988

I'PYIIINIA 70. CUIEHbBE 3AJIHEE

I'PYIIA 70. CEJAJIKA 3AHA

SKUPINA 70. SEDADLO ZADNI

70. CSOPORT. HATSO ULES

GRUPA 70. SIEDZENIE TYLNE

T

| ’

71

21

18

19
11

13

12
16

17

14

15
23

20

25

13

26

24

22

469-7000110

469-7000111

260062-1129

258038-1129
76-7503080

250510-T129

252038-1129
469-7000126

469-7000128

224622-1129

252154-T12
469-7000140

469-7000210

469-7000212

201454-T129

2560510-1129
252155-T12

252005-T129

469-7005028

220109-T129

o 0 o

Monrpynmna 7000.
CunenbesajHee
B cGope

TMopgymka 3agHero Cu-
nenbs mpaBasi B cGope

[Tonymka 3anHero cu-
fedbs Jesasi B cOope

Manen 1040 xpenJe-
HHS MOLYUIKH

Mnanur 3,216

bydep noaymxu 3anse-
ro cujeHbs

Tafixa M8 xpenienus
6ytepa

Ila#fa 8

Bydep ¢ukcaropa 3an-
HEro CHIEHLA

O6auoBKa
duxcaropa

Bunr M6X10 xpenge-
Hust o6auioBku Gydepa

Gydepa

Illa#iGa 6 npyXuHHas
Kpiouok KpemeHHsl mo-
Jylwiky ¢ peMHeM B cGope

CnuHka 3apHero cuje-
Hbsi € KpOHWmTeHHaMH B
c6ope

Cnoueka 3ajHero cuye-
HEBsI B cOope

Bonar M8X16 xpene-
HHSl CIHHKH

Tafika M8

Ila#i6a 8 npyxunHas

[Mai6a 8

Kponwreitn CTHUHKH
3ajilHero cujeHbsl B cbope

Bunr M6X25 xpene-
HMS KpOHUITeHHa

Hoxnrpymna 7000.
Cenanaka 3ajgna
KOMOJIEKT

Bep3rsaBHuna Ha sajiHa-
Ta cejajKa [sCHAa KOMII-
JEKT

Br3rnaeiuua Ha 3ajHa-
Ta Ccejajka JsdgBa KOMI-
JIeKT

Ilun 10X40 3a 3axpen-
BaHe Ha BB3TJIABHHNATA

IMnaent 3,2XX16

bybep na Bb3rnaBshu-
HaTa Ha 3aJlHaTa celajka

T'aiika M8 3a sakpenBa-
e Ha Oycdepa

ITait6a 8

bydep Hna dukcaropa
Ha 3ajpHaTa cefanka

OdauuoBka Ha Gydepa
Ha ¢uKcaTopa

Buur M6)X10 3a 3a-
KpenBaHe o6/IUIOBKAaTa Ha
Oydepa

IlTafi6a 6 npyxunHA

Kyka 3a 3akpensaHe Ha
Bb3TJABHUIATA C peMBK
KOMIJIEKT

O6aeranka Ha 3ajHaTa
cejaKa C KOH30JAH KOMII-
JEKT

Ofnerasika Ha 3ajHATA
celaka KOMMOJIEKT

Boar M8X16 3a 3a-
KpenBaHe Ha ob6JerajkaTta

Tafixa M8

IMMaifa 8 npyxunHA

1laii6a 8

Konsona Ha ofuseraJika-
Ta Ha 3ajHaTta celaJjKa
KOMITJIEKT

Buur M6X25 3a 3a-
KpenBaHe Ha KOH30/1aTa

www.uazbuka.ru

Podskupina 7000.
Sedadlo zadni

kompletni

Politat zadniho sedadla
pravy kompletni

Politat zadniho sedadla
levy kompletni

Cep 1040 k upevnéni
polstare

Zavlatka 3,2X16

Narazka politate zadni-
ho sedadla

Matice M8 k upevnéni
tlumide

Podlozka 8

Naradtka upevilovaciho
koliku zadniho sedadla

ObloZeni nardiky upev-
tiovaciho koliku

Sroub M6<10 uchycuji-

ci obloZeni narazky

Prun4 podlozka 6
Haéek uchycujici pols-
tafe s popruhem kompletni

Opéradlo zadniho se-
dadla s konzolemi kom-
pletni

Opéradlo zadniho se-

dadla kompletni

Sroub M8X16 k upev-
néni opéradla

Matice M8

Pruini podlotka 8

PodloZka 8

Konzola opéradla zad-
niho sedadla kompletni

Sroub M6X25 k upev-

néni konzoly

7000. Alcsoport.
Komplett hatso
ilés

Hats6  1lés  komplett
jobboldali pirnaja

Hatsé  iilés
baloldali parndja

komplett

Parna 10X40-es rogzi-
técsapja

3,2X16-0s sasszeg

Hatsé tlésparna  utks-
z0je

Utkézé MS8-as rdgzitba-
nyaja

8-as alatétgytirt

Hats6é dlés rogzitésének

itkdzéje

Roégzités utk6z6jének
tartégytirlje

Utkdzé  tartégylirtijének

M6<X10-es rogzitécsavarja

G-os ragds alatétgyrt
Parna-rogzitd kampéd
szijjal

Komplett hatsé {iléstam-
la tartévasakkal

Komplett hatsé  {ilés-
tamla

Uléstamla  M8X16-0s
rigzitbcsavarja

M8-as anya

8-as rigds alatétgylirt

8-as alatétgylirty

Hats6é iléstdmla komp-
lett tartdvasa

Tartévas M63<£25-6s
régzitéesavarja

Podgrupa 7000
Siedzenie tylne
w komplecie

Poduszka siedzenia tyl-
nego prawa w komplecie

Poduszka siedzenia tyl-
nego lewa w komplecie

Sworzent 1040 mocu-
jacy poduszke

Zawleczka 3,2XX16

Zderzak poduszki sie-
dzenia tylnego

Nakretka M8 mocujaca
zderzak

Podkladka 8

Zderzak wustalacza sie-
dzenia tylnego

Licéwka zderzaka usta-
lacza

Sruba M63X10 mocujaca
licbwke zderzaka

Podktadka 6 sprezysta

Haczyk mocowania po-
duszki z pasem w kom-
plecie

Oparcie siedzenia tyl-
nego ze wspornikami w
komplecie

Oparcie siedzenia tyl-
nego w komplecie

Sruba M8X16 mocujaca
oparcie

Nakregtka M8

Podkladka 8 sprezysta

Podktadka 8

Wspornik oparcia sie-
dzenia tylnego w komple-
cie

Sruba M6X25 mocujaca
wspornik



98¢

1
—
~ - [y

Z=[AT

Z ===

=111 =

= |z

z

(= N

= S - bt

= | q4z1=]=

==z |= -

Geae z

BEEB

- Y [

v

o
Z
2
/',

i -
0 /0

Puc. 72, Cunenve otxupznoe
Puc. 72. TToasuxkna cenaaka
Vykres 72. Sklapéci sedadlo
72. abra. Lenyithaté wlés
Rys. 72, Siedzenie skladane

www.uazbuka.ru




186

IPYIIITIA 75. CUOJEHBE OTKUIHOE
IPYITA 75. CEJAJIKA TTOOBW)KHA
SKUPINA 75. SKLAPECI SEDADLO
75. CSOPORT. LENYITHATO ULES

GRUPA 75. SIEDZENIE SKLADANE

3 l 4 ' 5 6 7 8 9
Hoarpynma 7500. Monrpyma 7500. Podskupina 7500. 7500. Alcsoport. Podgrupa 7500.
CuneHse Moxsuxkua Sklapéci sedadlo Komplett lenyit- Siedzenia
OTKHMAHOe Bcbope cefankKka KOMNOJAEKT kompletni haté filés skladane w
komplecie
469-7500010 1 CumeHbe ortkumsoe B [lomsuna  cenaaka  Sklapéci sedadlo kom-  Komplett lenyithaté  Siedzenie skladane w
cGope KOMILIEKT pletni ulés komplecie
71 1 260087-I129 2 IManen 12335 kpemse-  Iun 1235 3a 3akpen- Cep 12)X35 upeviiujici Ulés 12><35-55 rbgzi- Sworzehi 12X85 mocu-
HHSI CHJeHbS Ha Ky30Be BaHe Ha ceflankarta Bbpxy sedadlo ke karoserii técsapja jacy siedzenie do nadwo-
Kapycepusita zia
258054-1129 IHnauar 4X32 Mngent 4332 Zavlatka 4)X382 47X 32-es sasszeg Zawleczka 432
469-7500020 2 Kponmrefin kpensenus  Kousona 3a sakpensanme  Konzola k  upevnéni  Lenyithaté ilés régzits-  Wspornik mocujacy sie-
OTKHIHOIO CHJEHDLS Ha mojBHKHaTa cepanka  sklapéciho sedadla vasa dzenie skladane
4 220165-1129 4 Buar MS8X22 xpemse- Buur M8X22 3a 3za-  Sroub M8X22 uchycuji-  Rogzitdvas M8X22-es  Sruba M8X22 mocujaca
HHSL KpOHMITefiHa K Ky30By KpenBaHe KoHzonaTta kbM ci konzolu ke karoserii rogzitbcsavarja wspornik do nadwozia
Kapycepuara
252155-T12 4 Hlaii6a 8 npyxkurHas lTaii6a 8 npyxuHHA Pruinid podlozka 8 8-as rigbs alatétgylir( Podkladka 8 sprezysta
72 6  51-1602070 Bybep ynopa orkuano- Bydep ma orpammuute-  Opérnd nard’ka sklapé-  Lenyithaté iilés Zderzak opory siedzenia
o CHeHLS aa mHa nomemxnarta ce- ciho sedadla sktadanego
Aanxa
5 4697500024 2 O6.muoBKa 6ybepa  OGmumoska na Gypepa  Oblofeni nardiky opéry  Ulés iitkozdjénck felsé  Licéwka zderzaka opory
ynopa CHjieHbs Ha OrpaHuyHTeNsa Ha cCe- sedadla lemeze siedzenia
nankata
7 240820-I129 4 Bumr 4X18 xpennenns  Bunt 4X18 sa sakpen-  Sroub 4X18 uchycujici  Utkszd 4)18-as régzi-  Sruba 4X18 mocujaca
G6ydepa BaHe Ha Oydepa narazku técsavarja zderzak
11 469-6800110 3 IMoayuika oTkuaHOro  Bmbsriasmmuma wa mog-  Polstaf  sklapéciho  se- Lenyithat6 tilés komplett ~ Poduszka siedzenia
cuaeHps] B c6ope BixHATA cefanka koxm- dadla kompletni parnaja sktadanego w komplecie
JIEKT
72 3 224624-T125 9 Bunr M6X14 xkpemne- Bumr M6X14 3a 3a- Sroub M6X14 k upev-  Ulésparna M6X 14-es Sruba M6XX14 mocujaca
HHSl TOJYLIKH CHAEHbS KpelBaHe Ha BB3IJaBHU- néni polftate sedadla rogzitéesavarja poduszke siedzenia
nata Ha cejajkara
4 252004-T129 9 la{i6a 6 laiica 6 Podlo¥ka 6 6-o0s alatétgylirt Podkladka 6
1 469-6800210 Cnunka cujenbs oTkuf-  O6gaeranka Ha cefaJjka- Lenyithaté {ilés komp- Oparcie siedzenia skla-

Horo B c6ope

Ta KOMIJIEKT

www.uazbuka.ru

Opéradlo sklopného se-
dadla kompletni

lett tamldja

danego w komplecie





